



Дело направлено в суд.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное делу по обвинению Дениса Д. 1983 года рождения и Андрея П. 1981 года рождения обвиняемых в совершении кражи и убийства пожилого мужчины.

Расследованием установлено, что в июле 2008 года днем Денис и Андрей в компании с потерпевшим Леонидом Е. (1942 г.р.) употребляли спиртное на садовом участке в садоводческом массиве «Сосновый Бор» в Сарапульском районе.

Вместе с юношами и потерпевшим при распитии спиртного присутствовала девушка — знакомая обвиняемых. После распития спиртного Андрей П. на почве ревности, договорившись с Денисом Д., решил убить потерпевшего.

С этой целью обвиняемые нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами по телу, после чего, по очереди нанесли удары ножом. От полученных ранений потерпевший пенсионер скончался на месте происшествия.

Кроме убийства, Денису и Андрею **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** предъявлено обвинение в совершении кражи стиральной машины, принадлежащей матери Дениса Д.

Действия обвиняемых предварительным следствием квалифицированы по п. "а" ч.2 ст.158 УК РФ — кража и п. "ж" ч.2 ст.105 УК РФ — убийство.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Верховный суд Удмуртской Республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639882>